





Zápis z měsíční schůzky mezi TPCA a odborovým předsedou OS KOVO oddělení Kvality

Téma: Pravidelné jednání (viz obsah)
Datum: 09.06.2016

Účastníci: Zástupce společnosti: J.Vítek, V.Kakara
Zástupci odborů: P.Lackovič

Obsah jednání:		
Bod	Předmět	Obsah
		<p>1.Odbory: Návrh na umístění odborové nástěnky. 1. možnost - místo vedle prodejní linky (vedle vchodu do auditu). 2. možnost - u Receivingu (u vstupní stěny, směrem do jídelny)</p> <p>TPCA: Záležitost byla projednána na shopové úrovni. Otázka odborových nástěnek bude řešena celofiremně, aby byl zajištěn stejný postup u všech odborových organizací na všech odděleních.</p> <p>2.Odbory: Doplnění informací ke kapacitě ženských toalet u auditu - převážně se stěžují zaměstnankyně A směny.</p> <p>TPCA: Podle poslední domluvy ze schůzky mezi TPCA a odborovým zástupcem OS KOVO z dubna jsme prověřovali s GL, jestli obdobné stížnosti zaměstnankyň obdrželi. Žádný GL nám to ale nepotvrdil. Co můžeme dál udělat je, oslovit offline GL a požádat je o posun přestávek v offline týmech.</p> <p>3.Odbory: Jaké jsou výsledky dotazování ohledně ergo zátěže? Lidi to zajímá a chtěli by je vidět.</p> <p>TPCA: Vyhodnocení ergo zátěže je k dispozici veřejně u místa, kde se konají Asakai meetingy. Vyhodnocení ergo zátěže se dělalo na základě dotazování JT/SJT a podle zaznamenaných záchytů. Naším cílem je, co nejvíc červených procesů dostat do žlutých případně zelených. Některé zlepšení se nám podařilo již realizovat např. na lince mezi Roll & Breakem a Showrem, kde se zlepšení dotklo tří procesů. Přidání 3 čteček a 3 monitorů eliminovalo ohýbání operátorů tzn. ergo zátěž a přispělo taky k časové úspoře.</p> <p>4.Odbory: Lidé jsou nespokojeni se slučováním procesů na prodejní lince. Bude se dělat vyhodnocení? Lidi se stěžují.</p> <p>TPCA: Prosim o sepsání připomínek z Vaší strany, připomínkami se budeme zabývat.</p>
1.	Podněty ze strany odborů	

Zapsal: 
V. Kakara
Za TPCA ověřil: 
J. Vítek

Za OS KOVO při TPCA ověřil: 
P. Lackovič
Za TPCA ASO Kolín ověřil: 
P. Rezek